



Menu Caffe Varenna

https://it.menulist.menu Contrada Scoscesa, 13, Varenna I-23829, Italia, Fiumelatte, Italy +39341830459









Su questo Webpage troverai il **completo** menu di **Caffe Varenna** da Fiumelatte. Attualmente ci sono **16** menù e bevande disponibili. Per *offerte stagionali* o *settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il Caffe Varenna si trova in una posizione strategica a Varenna, in Via Contrada Scoscesa, **13**. Il ristorante ha ricevuto un punteggio molto alto di 87 dal nostro Sluurpometro, un raccoglitore di voti online. Il locale è apprezzato per la sua accoglienza, atmosfera informale e la sua adattabilità ai bambini. Il parcheggio è disponibile nelle vicinanze.

Menu Caffe Varenna



Portate Principali

LASAGNE

Riso

RISOTTO

Dolci

TIRAMISÙ

Bevande Calde

CAFFÈ

Restaurant Category

ITALIANO

Pasta

CARBONARA

PAPPARDELLE

Ingredienti Utilizzati



PESTO
PROSCIUTTO
CHAMPIGNONS

BACON

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

INSALATA

GELATO

PANINI

TOSTADAS

Menu Caffe Varenna



Caffe Varenna

Contrada Scoscesa, 13, Varenna I-23829, Italia, Fiumelatte, Italy Orari di apertura:

gallery image